



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 75 (10755)

20 СЕНТЯБРЯ 2023

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## Факт номера

На полях сельхозпредприятия «Тюменские молочные фермы» продемонстрировали в деле зерноуборочный комбайн новой технологической линии «Доминатор-370»

Подробности на **стр. 2**

УРОЖАЙ-2023

## Хлеборобство как наука

В сельхозпроизводственном кооперативе «Артур» возделывают 3000 гектаров пашни



Слаженно идёт работа в полях. У команды комбайнеров только час перерыва на обед

**Здесь осталось обмолотить 1200 гектаров посевов пшеницы. Традиционно, в СПК «Артур» также сеют овёс и горох. Урожай этих культур уже отправлен в склад на хранение. Полевой сезон для хлеборобов был непростым, но, несмотря на это, с полей собирают около тридцати центнеров зерна с гектара.**

– Мы предполагали, что год будет засушливым, поэтому при посеве заделывали семена на глубину 8-10 сантиметров. В результате получили равномерные всходы. Если зелень и была, то она догнала созревшие посевы, – рассказывает руководитель СПК «Артур» Игорь Гришан. – Убрано 60 процентов плановых площадей с посевами. Зерно подрабатывают на сушильном оборудовании круглые сутки. Заложили семена для будущей посевной.

В этом году на полях СПК «Артур» проводили эксперименты с новыми химическими препаратами по защите растений. За исследованиями наблюдали не только специалисты голышмановского агрокомплекса, но и соседних районов.

– Сколько работаем – столько учимся.

Опыт показывает, что нужно вести серьёзную работу по защите растений во время вегетационного периода. Мы советуемся с коллегами, какие препараты применять, сотрудничаем с двумя компаниями по производству средств защиты растений и подкормок. В этом сезоне нам предоставили ряд препаратов, мы их опробовали. Часть из предложенного взяли в работу на будущее. Поля, на которых проводили эксперименты, дали большую урожайность, хорошо показали себя препараты для фунгицидной обработки посевов. Советую хозяйствам сотрудничать с предприятиями – производителями агрохимикатов. Это не затратно – часть препаратов нам выделили бесплатно. Самое главное при выращивании зерновых и зернобобовых культур – использовать максимальное количество удобрений: как простых, так и сложных, – поделился Игорь Гришан.

Уже в начале осени на зерновом рынке страны большим спросом пользуется горох, его покупают по 20 рублей за килограмм сразу в хозяйствах. В СПК «Артур» планируют продать 380 тонн бобовой культуры и 500 тонн овса, за килограмм которого в этом сезоне покупатели дают семь рублей. Есть спрос и на пшеницу – зерно четвёртого класса покупа-

ют в среднем по 11 рублей за килограмм. Во время уборочной страды аграрии столкнулись с дефицитом топлива.

– Договоры заключили, но солярки нет. Предлагают вариант: покупать горючее на заправочных станциях. Но там разрешают заливать топливо только в бак. А нам нужны запасы солярки. Будем ждать решения вопросов. Пока у нас на уборочную есть горючее и для комбайнов, и для тракторов, – объяснил руководитель СПК «Артур» Игорь Гришан.

Пять комбайнов работают в полях сельхозпредприятия. В техническом парке зерноуборочной техники два «Акроса», по одному «Палессе» и «Нью Холланду». Приобрели новый комбайн «Вектор» российского производства.

– Хорошо работает коллектив, слаженно. Выходят в поля, как только сойдёт роса. Нам достаточно мощностей, мы не торопимся, агрегаты двигаются медленно, чтобы избежать потерь зерна, – пояснил управляющий СПК «Артур» Григорий Ефимов.

В сутки в хозяйстве убирают в среднем до ста гектаров с посевами. При хорошей погоде уборочная страда здесь продлится ещё 15 дней.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Семейный МФЦ

**В посёлке Голышманово откроется семейный многофункциональный центр.**

Он будет работать на базе комплексного центра социального обслуживания населения. Ещё один будет функционировать в Тюмени на базе регионального социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Семья». Центры откроют в рамках пилотного проекта Минтруда после победы в конкурсном отборе инновационных соцпроектов.

Как сообщает ИА «Тюменская линия», в каждом семейном МФЦ по принципу одного окна будет работать отделение первичного приёма. Его специалисты займутся оперативной обработкой обращений и сориентируют семьи в получении социальных услуг. Это позволит максимально персонализировать процесс.

Влад УДИЛОВ

## Льгота на проезд учащимся

**Свердловская железная дорога возобновляет 50-процентную скидку школьникам и студентам-очникам на проезд в пригородных поездах на территории Свердловской и Тюменской областей, Пермского края и ХМАО – Югры.**

Об этом сообщает ИА «Тюменская линия» со ссылкой на пресс-службу СвЖД. Льготный период действует с 1 сентября 2023 года по 15 июня 2024-го. Воспользоваться скидкой школьники могут при предъявлении справки из общеобразовательного учреждения, а студенты-очники – студенческого билета с отметкой о продлении на соответствующий учебный год.

Оформить билет со льготой можно в пригородной кассе вокзала или в мобильном приложении «РЖД Пассажирам». В поездку потребуется взять документ, подтверждающий эту льготу.

Подготовила  
Надежда ЧЕРЕПАНОВА

## Призёры в области

**Активно и результативно влились в студенческую жизнь, насыщенные и внеурочными мероприятиями, с началом нового учебного года обучающиеся Голышмановского агропедколледжа.**

8 сентября в Тобольске они заняли второе место в медико-спортивно-туристической игре «Без права на ошибку» среди студентов учебных заведений среднего профессионального образования Тюменской области. Основной состав команды – второкурсники группы по адаптивной физической культуре на базе 9 классов. Руководил командой преподаватель Игорь Горбань. Сама игра была приурочена к 145-летию Тобольского медицинского колледжа имени В. Солдатова.

Подготовила  
Надежда ЧЕРЕПАНОВА

Информация сервиса  
Яндекс Погода

21.09

+2☁

+19☀

22.09

+6☁

+18☀

23.09

+2☁

+12☀

РАЗВИТИЕ АПК

# Полевые испытания современного комбайна

На полях сельхозпредприятия «Тюменские молочные фермы» провели демонстрационный показ зерноуборочного комбайна новой технологической линии «Доминатор-370» от компании «CLAAS».

Посмотреть технику приехали специалисты агропредприятий Голышмановского городского округа.

Заместитель генерального директора по развитию филиала компании «Европейская агротехника – Урал» Марат Ямалетдинов пояснил, что рабочая группа в хозяйствах юга Тюменской области показывает в деле технические преимущества но-



Специалисты сервисного центра подробно рассказали о возможностях машины

вой зерноуборочной техники. Каждый желающий может сесть за штурвал комбайна и обмолотить участок поля.

– Агрегат немецкого производителя собирается на заводе в Китае. Его стоимость – 24 миллиона рублей. Машина произведена в прошлом году. Сейчас она проходит адаптацию и демонстрируется сельхозтоваропроизводителям. Это компактный класс комбайнов – 200 лошадиных сил. Экономичный, комфортный, производительный, выдаёт чистое зерно. Многие с опаской относятся, потому что новинка собрана в Китае. Заверяем: машина сделана качественно, и продажи её по Уралу уже начались. Бренд «Доминатор» на рынке 70 лет, ранее выпускался в Германии, – рассказал Марат Ямалетдинов.

Машина интересна тем, что у неё невысокое энергопотребление за счёт конструкции, мало приводов, редукторов, ремней, высокий КПД двигателя. Бункер на 5800 литров.

Дилеры завода утверждают, что гибридные комбайны качественнее обмолачивают культуры. Не только зерновые, но и кукурузу, бобовые, рис, масличные.

– Молотильный барабан у комбайна совмещён с укороченным ротором. Он сконструирован так, что после битора соломенная масса поступает к захватам на роторе и продвигается по нему, начинается до-



Голышмановским хлеборобам было интересно посмотреть на качество намолота зерна в бункере комбайна «Доминатор-370»

полнительное очищение – то есть отделение соломы от зерна. Оно по скатной доске падает на верхнее решето, часть просыпается на нижнее. Чистое зерно поступает в загрузочный шнек на элеватор и в бункер. А то, которое не обмолотилось, по шнеку снова переходит на барабан, где повторяется процесс очистки, – рассказал Александр Пономарёв, руководитель сервиса компании «Европейская агротехника – Урал» в Тюменской области.

Новый «Доминатор-370» уже демонстрировали сельхозпроизводителям Исетского, Нижнетавдинского, Ялуторовского районов и Заводуковского городского округа. Далее у зерноуборочного комбайна испытания в Ка-

занском и Ишимском районах.

## Мнение:

**Владимир ПОПОВ, заместитель главы Голышмановского городского округа:**

– Когда-то в нашем муниципалитете подобные роторные машины уже использовались. Благодаря особому устройству они выходили на обмолот раньше обычных комбайнов. Ротор и обмолачивает чище. Здесь происходит активная сепарация зерна – это плюс. Данный комбайн для полей с высокой урожайностью – например, по 40-45 центнеров с гектара.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ**

АКТУАЛЬНО

## Выходные родителям ребёнка-инвалида

По закону, работающим родителям, опекунам и попечителям ребёнка с инвалидностью для ухода за ним предоставляются четыре дополнительных выходных дня в месяц.

По сведениям отделения Социального фонда России по Тюменской области, с начала этого года в нашем регионе им оплатили в общей сложности более 8300 таких выходных дней на сумму свыше 35 миллионов рублей. Заявление на дополнительные выходные своему работодателю может подать один из родителей ребёнка-инвалида или оба, разделив эти четыре дня между собой. Раньше дополнительные выходные можно было взять подряд либо распределить по разным датам в течение месяца. Но без переноса неиспользованных льготных дней на следующий месяц.

С 1 сентября в силу вступили новые правила их предоставления, согласно постановлению Правительства РФ от 6 мая 2023 года № 714. И у работающих родителей появилась возможность накапливать неиспользованные выходные, чтобы потом, суммировав их, взять разовый отпуск продолжительностью до 24 дней и посвятить его уходу за ребёнком-инвалидом. Предварительно им необходимо согласовать с работодателем даты выходных и подать соответствующее заявление в отдел кадров.

**Подготовила  
Надежда ЧЕРЕПАНОВА**

РАБОТА ДЕПУТАТА

# Уровень лечения – региональный

Депутат областной думы Виктор Рейн во время визита в наш округ обсудил с главным врачом Областной больницы № 11 Алексеем Беловым вопросы заботы о женском здоровье

Отделение гинекологии Областной больницы № 11 кроме голышмановцев принимает пациентов ещё трёх районов – Омутинского, Аромашевского и Юргинского. Наложено полное взаимодействие между акушерами-гинекологами четырёх больниц.



Врач – акушер-гинеколог Людмила Зауташвили, депутат облдумы Виктор Рейн, глава Голышмановского округа Александр Ледаков и главврач Областной больницы № 11 Алексей Белов осмотрели палату гинекологического отделения медучреждения

Гинекологические малоинвазивные операции небольшого объёма, которые не требуют госпитализации пациентов в стационар, успешно проводит на базе Областной больницы № 11 врач-акушер-гинеколог Людмила Зауташвили. Она обучалась и наби-

ралась опыта у российских и зарубежных специалистов в Казани и Санкт-Петербурге.

– Выполняем гистерорезектоскопию – малоинвазивную операцию на матке под контролем видеокамеры. Такое оборудование имеется только в городских

больницах и у нас. Недавно мы получили видеокольпоскоп – аппарат для осмотра шейки матки, влагалища, слизистой. Он применяется в большинстве случаев для профилактики рака шейки матки. Мы имеем возможность в нашем отделении брать анализ на наличие вируса папилломы человека. В 99 процентах случаев рак шейки матки вызывает именно этот возбудитель, – рассказала Людмила Зауташвили.

В 2022 году здесь провели 36 диатермокоагуляций шейки матки. Это оперативное лечение при патологических изменениях эпителиальных тканей данного органа. Эффективность процедуры, для проведения которой используют не скальпель, а специальный ланцетообразный электрод, составляет до 98 процентов.

– Главный наш принцип – минимизировать хирургическое вмешательство и сократить послеоперационное восстановление. В таком случае пациент может отправиться домой уже в день операции и восстанавливаться в комфортной обстановке, – пояснил главный врач Областной больницы № 11 Алексей Белов. – Таким просто нет смысла лежать в стационаре – курс реабилитации можно пройти и дома, стро-

го соблюдая график назначений и режим.

За прошедший год в Областной больнице № 11 выполнено 67 процедур аутоплазматерапии. Инновационный метод лечения женских патологий способствует восстановлению функции половых органов при помощи собственной плазмы крови пациентки. Аутоплазматерапия или плазмолифтинг в гинекологии на сегодня рекомендуется многим женщинам, особенно с хроническими или постоянно рецидивирующими проблемами. Процедура практически не

Областная больница № 11 обеспечивается оборудованием по программе национального проекта «Здоровье», частично приобретают за свой счёт.

имеет противопоказаний, побочных эффектов и всегда даёт стойкий положительный результат.

Решать задачи оснащения новым оборудованием, внедрения передовых медицинских технологий невозможно без заинтересованного в этом врача-наставника.

– Важно, чтобы было у кого учиться. Иначе молодой специалист не справится, не освоит технологии, ему будет сложно овла-

деть оборудованием, – пояснил Алексей Белов. – В больнице работают четыре акушера-гинеколога. К трём опытным сотрудникам присоединился молодой врач Алёна Чечулина. Она заведует родильным отделением. Параллельно прошла обучение по работе на УЗИ-аппарате. Теперь возможно на основе данных, полученных разными способами, назначить эффективное лечение или операцию.

Депутат облдумы Виктор Рейн осмотрел палаты гинекологического отделения медучреждения. Он сказал:

– Высокий уровень оснащения оборудованием и подготовки специалистов даёт Областной больнице № 11 право стать одним из опорных учреждений здравоохранения в нашем регионе. Сейчас мы в депутатском корпусе составляем бюджет на будущий год, и имеющиеся достижения дают возможность Голышмановской территории войти в программу финансирования, в том числе из федерального бюджета. Это дополнительные инвестиции на развитие и совершенствование медицинской помощи для людей на селе.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ**

## СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

## Ох, сад-огород!

На конкурс «Ветеранское подворье – 2023» подали заявки 20 жителей Голышмановского городского округа

**Он помог выявить лучшие примеры ведения личных подсобных хозяйств среди людей старшего возраста нашего муниципалитета.**

Четверо участников этого конкурса из посёлка Голышманово.

**Елена ЗОЛОТАРЁВА**

На гостевой, Пролетарской, улице стоит дом увлечённой садоводством Елены Золотарёвой. Она участвует в номинации «Лучший сад-огород».

Вход в её дом «охраняет» обременная декоративная полынь, её называют божьим деревом. Вроде всё в ограде и огороде, как у остальных. Только цветник Елены Ильиничны на протяжении двадцати лет заставляет ойкнуть самое искусственное садоводческое сердце.

– С молодости, как замуж вышла, занимаюсь огородом и садом, разрабатывала участок. Совмещала с работой, уставала, не хватало времени, но цветы всегда оставались моей самой большой любовью. Сейчас



Галина Бетехтина по жизни человек творческий, поэтому и для украшения собственного подворья придумывает оригинальные идеи, а воплощать их помогает муж Александр

места. Здесь одновременно ликует и отдыхает душа. Фонариками подсвечиваются вечером и ночью шикарные красные маки, ленок, тысячелистник, остеоспермум, лилейные, гортензия, кореопсис, молочай, княжик, амарант, хризантемы и множество других цветов. На лето в теплице на краю

**Галина и Александр БЕТЕХТИНЫ**

Жительницу посёлка Голышманово Галину Бетехтину и её мужа Александра знают как творческих людей. Хозяйка дома – ветеран труда, несколько десятков лет отработала в сфере культуры. Она всегда занималась творчеством, рукоделием, сейчас создаёт и реализует социальные проекты для общественной организации инвалидов.

– В молодые годы растила четверых детей и отдавала много сил работе. Домой приходила, и лишь бы накормить их и мужа, постирать, убрать. А сейчас на пенсии, прекрасное время: делаю картины из шерстяной акварели, мастерю куклы, шкатулки, обереги. И работа с землёй мне необходима, без цветов жить не могу. Запретила родне дарить срезанные – только живые в кашпо принимаю, – рассказала Галина Витальевна.

Меняется время, а дом Бетехтиных остаётся таким, каким его привыкли видеть дети и друзья. Он украшен деревянной резьбой, гармонично вписывается в оформление придомовой территории плетень. В ограде дома уголки отдыха. Галина Витальевна украсила их самодельными фигурами. Глава семьи смастерил фонтанчик и прудик, мостик. На участке Бетехтиных с ранней весны зацветают крокусы, гиацинты, незабудки, мускари, нарциссы, ландыши, тюльпаны, камнеломка, аквилегия, люпин, ирисы, пионы, бадан, папоротник, шиповник, калла, петуния, турецкая гвоздика, дельфиниум, бархатцы, вербена и львиный зев. А осенью радуют амарант, георгины, хоста, хризантема, астры, мискантус, зимняя герань, лобелия, клематисы, вьющаяся фасоль.

– Я подаю идею, а делаем мы всё с мужем вместе. Сказала:

«Хочу мосточек». Александр сразу сани старые переделал, установил. Захотела крылечко, чтобы выходить на пруд – пожалуйста. Мы и наша жизнь меняемся, а с нами и сад. Ограда нам нравится, хоть и небольшая – всё здесь любимое. Дети, внуки приезжают, ставим мангал, картошку с лучком и маслом в фольге да шашлыки нажарим, посидим, поговорим – такая красота! – поделилась Галина Витальевна.

Растут во дворе Бетехтиных ель сибирская «глаука» и карликовая «олендорфи», туя, можжевельники «блю чип», «лайм глоу», сирень обыкновенная, персидская и белая – «весталка», снежнаягодник, калина «бульденеж», жимолость, вишня, рябина и красная черёмуха.

**Нина и Николай СКАРЕДНОВЫ**

Нина и Николай Скарעדновы жили и трудились в Уватском районе. Переехали в посёлок Голышманово, построили дом.

– Тринадцать лет назад я занялась планировкой и разбивкой участка. Постаралась продумать всё до мелочей. Смородину высадила вдоль забора – на неё попадает солнышко. А посадками малины с востока закрыли серые, неприглядные стены производственных мастерских. Получилось удачно.

Скарעדновы выращивают пять сортов яблонь – «краса свердловска», «персона», «свердловчанка», «чудное», «уралочка». Разводят жимолость и клубнику «лорд». Есть в саду небольшой пруд, где обитают и даже зимуют живые караси и ротаны.

Нина Денисовна в конце марта – начале апреля сеет в огороде горох. Растёт он хорошо и к июлю даёт урожай. Плодовые деревья и кустарники высаживает так, чтобы они защищали

огородные культуры от ветра.

– Севок я сажаю под зиму. Луковицы весенней посадки гораздо больше и сочнее. Делаю так четыре года. Это освобождает время весной для посадок других культур, – пояснила хозяйка.

**Валентина КУТЫРЕВА**

Валентина Кутырева – одна из самых пожилых участников конкурса «Ветеранское подворье – 2023». Ей 84 года. Но её работоспособности, подвижности и увлечённости садоводством остаётся только завидовать. Она одна разрабатывает огород в восемь соток, где, даже если постараться, травинки не найдёшь.

Когда многие в жару сетовали, её теплицы были полны спелых томатов и перцев – крупных, мясистых.

– Выращиваю их из своих семян уже много лет. Томаты обязательно низкорослые и высокие. Чтобы иметь здоровые кустики огурцов, раз в неделю нужно подкармливать их под корень водным раствором нашатырного спирта, – посоветовала Валентина Ивановна.



В 84 года Валентина Кутырева выращивает овощи и фрукты на своём участке

Усыпана плодами высокая груша. Обычно хозяйка снимает с фруктового дерева за сезон десять ведер. И яблоня с огромными плодами не уступает ей в урожайности.

– На зиму я сушу яблоки, груши – получаются сухофрукты. Они хорошо хранятся и места много не занимают – а какой компот вкусный получается! – отмечает Валентина Кутырева. – У меня четырнадцать внуков и десять правнуков. Всё я для них выращиваю. Разбирают овощи по осени, а если остаётся – внук везёт в город на продажу. В прошлом году три тысячи мне привёз. И в этом сказал, если будет лишнее, приедет заберёт.

Так личные подворья сельских пенсионеров обеспечивают свежими овощами и горожан.

С остальными участниками конкурса «Ветеранское подворье – 2023» мы познакомим вас в следующих выпусках районки. Всего конкурсанты оценивались в трёх номинациях: «Лучшая придомовая территория», «Лучший сад-огород» и «Лучший приусадебный участок». Признанию общественной значимости труда способствуют спецпризы: «За преданность земле», «Гармония души», «За новаторство».

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото автора



Все посадки в саду-огороде Нина Скарעדнова (на фото слева) распланировала с умом, чтобы светолюбивым растениям хватало солнца, а теплолюбивые были за ветром

на участке нет ни одного неухоженного уголка. Обрабатывать огород помогают дочери и зятья. Овощи свежие, натуральные, предпочтительнее магазинных. Много консервируем на зиму. На пенсию вышла – появилось больше времени для любимого сада-огорода. Стала сортами новыми интересоваться и испытывать их на своём участке.

Елена Золотарёва любит выращивать необычные томаты, экспериментирует с их сортами. К примеру, в «индиго» столько питательных веществ, что в другах не встретишь. Два цветника – её любимые

гряд с томатами она расставляет горшки с геранью.

Елена Ильинична общается с другими садоводами, обмениваются семенами редких сортов овощей и цветов.

– Есть помидоры, которые дала мне одна женщина. Я назвала их её именем – Вера. Помидоры перед высадкой подкармливаю: в лунку сыплю столовую ложку рыбьей муки, которую покупаю в ветеринарной аптеке. Мы в гости к цветоводам в другие города специально ездим, чтобы семена набрать, отростков. Мы же «цветанутые», всё ищем что-то интересное, – шутя говорит Елена Золотарёва.



Оценивая приусадебный участок Елены Золотарёвой (на фото в середине), члены конкурсной комиссии в очередной раз диву давались разнообразию одних только цветов. Даже всё свободное от посадок в теплице пространство она умудрилась заполнить кашпо с геранью и другой комнатной растительностью



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### Администрации Голышмановского городского округа от 24.08.2023 г. № 915 «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Тюменская, 71»

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании заключения о результатах общественных обсуждений и рекомендаций комиссии по внесению изменений в правила землепользования и застройки Голышмановского городского округа от 22.08.2023, руководствуясь ст.ст. 32, 34, 35

Устава Голышмановского городского округа,

1. Предоставить Медведевой Наталье Анатольевне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении объекта капитального строительства:

– «Жилой дом по адресу: Тюменская область, Голышманов-

ский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Тюменская, 71», расположенного по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Тюменская, 71, на земельном участке, с кадастровым номером: 72:07:0901057:32, площадью 726 кв. м, расположенный в зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) в части минималь-

ного отступа от границы земельного участка с 3 м до 0 м (в точках 6-8) (согласно градостроительному плану земельного участка от 25.07.2023 № РФ 72 2 07 0 00 2023 0026 0).

2. Направить копию постановления Медведевой Н.А., собственнику земельного участка.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и разместить

на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет ([www.golyshmanovo.admtymen.ru](http://www.golyshmanovo.admtymen.ru)).

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городского округа по жилищно-коммунальным вопросам.

**А.Л. ЛЕДАКОВ,**  
Глава городского округа

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;

БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;

АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337